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BESZÁMOLÓ 

Ez alkalomból először rendeztük meg, hagyományteremtő szándékkal egy régi időkbe visszanyúló 

hagyomány újraélesztését. Hozzáadtunk csipetnyit a 2022. év kultúrájából is.  

Úgy terveztük, hogy ez az alkalom méltó esemény lesz a szomszédünnep megtartására is és örömmel 

hívtuk vendégül Jakabszállást. 

A helyi Őszidő Nyugdíjas Klub tagjai, önkéntes segítőként jelezték, hogy a vendégek fogadásában, 

vendégül látásában szeretnének részt venni. A Faluházba hívtuk a vendégeket, ahol az ünnepi köszöntő 

és az állófogadás után a Teleházba invitáltuk őket.  

Itt bekapcsolódtak a farsangi mulattságba. Aminek elengedhetetlen része volt a fánk kóstoló. Ez remek 

alaklom volt arra, hogy felidézték a két település hagyományait, régi ízeit, elfeledett mesterségeit. Sok 

közös vonást fedeztünk fel a két település között. Kicsi a fizikai távolság, sok a közös ismerős, vannak 

rokoni szálak is a települések között. Elleshetjük egymástól a jó gyakorlatokat és a közvetlen 

kapcsolattartás alapjait raktuk le. 

Ez alkalomból került sor a felújított Teleház átadására, ami szintén egy sikeres pályázat eredménye. A 

Télkergető Farsang volt az első rendezvény, amellyel birtokba vettük a megszépült, megújult épületet. 

Öröm volt nézni a generációk találkozását, hisz a falu apraja nagyja megjelent a télkergetőn. Voltak 

gyerekprogramok, kézműveskedés, hennázás, fánksütés, helyi receptek alapján. 

Ami igazi különlegesség volt, az a boszorkány felvonulás és a boszorkány tánc. Szintén önkéntesek 

gyakoroltak heteken keresztül, 14 fő, akik koreográfiát tanultak a tánchoz. A jelmezeket, kellékeket, 

közösen varrták, készítették. A próbák titokban folytak, mert a falu előtt is meglepetés volt ez a tánc.  

Az egész napos program fő attrakciója volt, a kisze báb elkészítése, majd talicskába téve felvonultak a 

boszorkányok a faluban. Ez igazi látványosság volt nem csak az itt élőknek. Csörgőkkel, dobokkal, 

kereplővel, kolomppal „kergettük a telet”. 

Remek múltidéző és hagyományteremtő nap volt. Lesz folytatás! 

KÉPEK 
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